

新闻分析

特朗普访华：关键时期的特殊访问

中方希望日本新内阁奉行积极的对华政策

美国总统特朗普将于11月8日至10日对中国进行国事访问,成为中共十九大之后访华的第一位外国元首。此间专家表示,此次特朗普应习近平主席邀请首次对中国进行国事访问,对中美关系意义重大,对世界有着深远影响。

要成果,“为中美关系发展注入新的强劲动力”的期待。当然不能否认,特朗普就任美国总统不到10个月,对华政策依然没有形成一个完整、清晰的框架。一些人总是有意放大这一不确定性,刻意突出中美在包括经贸、地区热点等问题上的分歧。但是,正如美国布鲁金斯学会新任主席约翰·艾伦日前在北京所说,“那些认为中美之间有很大认知差异的,或者认为中美会冲突的,都是因为并没有真正理解现在的中美关系”。

和工作关系,继续为两国关系发展发挥顶层设计和战略引领作用。当前,中美关系发展和各领域交流合作保持良好势头,两国元首在海湖庄园会晤时确立的四个高级别对话机制已全部顺利启动。达巍说,期待双方通过这次会晤,在朝核等重大战略性问题上达成更多共识,在经贸领域确定更多具体务实成果,更好造福两国人民。

两国合作虽然不能解决世界上的所有问题,但对解决重大世界性问题必不可少。”苏格说。“如何找到好的合作点并妥善处理分歧是此次特朗普访华的重要课题。”中国现代国际关系研究院前院长崔立如说,此次两国元首会晤将进一步就双方关心的问题坦诚交换意见,明确双边关系发展的大方向。

“老骗术”犹在 新风险又来

“亲”们,双11网购要睁大眼睛



新风险 新华社发 徐骏 作

个人信息被泄露,恶意刷单,虚假交易……人们熟知的网络诈骗风险尚未清除,跨境消费额度“被透支”,社交电商“信任危机”,七天无理由退货“难落地”……新型网购风险已进入公众视野。

双11前夕,国家发展改革委发布相关报告,对电商领域存在的信用风险做出预警。

新风险开始露头

根据国家发展改革委下属机构牵头编制的《电子商务领域信用风险“双11”预警报告》,网购“连环陷阱”已成为消费者面临的新型风险之

“老骗术”犹在 新风险又来

一、不法分子通过购买个人信息,冒充电商、物流、银行客服等人员实施“连环”诈骗,令消费者防不胜防。根据上海市反电信网络诈骗中心的数据,今年7月至8月,上海市接报网络电信诈骗案件中,网购成为网络诈骗电话类,占比最高。不仅是电话诈骗,随着网购渗透率不断提升,一些新型网购风险也开始露头:跨境消费额度“被透支”。有消费者在跨境购物时发现,名下多笔交易记录并非本人购买,也未收到过相关商品,其身份信息可能被冒用来扩大额度,赚取税收优惠。

社交电商“信任危机”。朋友圈购物、微商购物已成为网购主渠道之一,其显著特点是熟人消费。报告提醒,部分投机分子以次充好,暴利定价,通过各级微商和个人,将三无产品卖给消费者,并有可异化为传销活动。

代购“证伪困局”。部分“海淘”在卖出假冒商品时,声称支持正品专柜验货。若顾客验货后发现是假冒的,则要求出示专柜出具的假证证明,才能获得退货赔偿。但专卖店或专柜一般不会出具相关证明。

七天无理由退货“难落地”。今年3月《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》正式施行。但一些电商在实际销售中,针对不宜退货的具体商品没有告知;一些电商限制消费者退货方式,侵害了消费者的自主选择权。

“老骗术”仍在

网购“新风险”需要警惕,一些“老骗术”也仍在困扰着消费者。

商品促销假象。有的商家“先抬价后打折”,有的在长期“特卖”的老款上标注“热销”……各种暗含“水分”的打折促销,在损害消费者利益的同时,极易引发对电商的信任危机。

用户体验“代写”。一些商家专门雇人假冒用户撰写消费体验,不仅对消费者产生误导,也涉嫌消费欺诈。

线上线双重标准。个别商家线上商品质量低于线下同款商品质量。

售后服务难以兑现。一些家电产品在保修期遇到质量问题消费者要求退换货时,商家要求消费者到线下指定售后网点出具报告,而有些城市并没有售后网点,消费者很难自行检测,进行证据留存。

专家分析认为,政府部门针对双11可能出现的各类信用风险提前预警,能够推动社会各方采取防范措施,建立完善电子商务信用风险防范体系。

筑牢网购安全大坝 电商企业责无旁贷

10月31日,国家信息中心主办的“信用中国”网站公布首批“电子商务领域严重失信企业黑名单”,共涉及500家企业。据了解,这些企业主要从失信被执行人名单和工商吊销企业名单中筛选,经营范围集中在电商领域。

公布失信“黑名单”,是防范和打击网购欺诈的举措之一。国家发改委今年1月发布《关于全面加强电子商务领域诚信建设的指导意见》,明确将构建全链条电子商务信用体系。

国家发改委财司副司长陈洪宛说,将充分利用双11推动电商领域诚信建设,包括开展电子商务领域严重失信问题专项治理;组织第三方机构对双11期间各主要电商平台相关承诺兑现情况进行数据跟踪与测试分析,并对外发布;委托信用服务机构在产品质量、销售服务等环节开展信用监测,完善电商领域信用记录。

规范网购市场秩序,还需完善相关法律法规,加强监管。业内人士建议,加强电子商务领域监管,要突破地区局限和传统管理方法,探索税收监管、质量监管、打假监管与电商平台相结合的方式;充分调动政府、企业、社会各方面力量,构建共治格局。

筑牢网购安全大坝,电商企业责无旁贷。去年10月,阿里巴巴、京东等8家互联网企业成立“反炒信”联盟,共享信用信息,联手打击刷单炒信行为。截至目前,已在“信用中国”网站公示五批“炒信”黑名单,近期又有7家互联网企业加入联盟。(据新华社北京11月2日电)



第二十七届中国新闻奖揭晓 大众报业集团 5件作品获中国新闻奖

本报济南11月2日讯 中华全国新闻工作者协会主办的第二十七届中国新闻奖评选2日揭晓。来自全国报刊、通讯社、电台、电视台和新闻网站的287件作品获中国新闻奖,其中特别奖4件,一等奖50件(含10个新闻名专栏),二等奖90件,三等奖143件。大众报业集团作品荣获3个二等奖、2个三等奖。

在大众报业集团的获奖作品中,大众日报文字消息《武城农民率先持证带“权”进城》、大众日报分析性报道“三无”民企离国家大奖有多远》、大众网络评论《中国女排,最是精神动人心》分获二等奖,大众网络访谈《回家》、网络专题《时隔71年的拥抱》分获三等奖。

中国新闻奖是经中央批准设立的全国优秀新闻作品最高奖。作为山东新闻舆论宣传主阵地,近年来大众报业集团扛起党报集团应有的责任担当,牢牢把握新闻舆论工作的主导权主动权,不断提高新闻舆论传播力引导力,取得新闻宣传的优异成绩。集团最近一年获得43项中国新闻奖,其中10个一等奖,创造了省级党报参评中国新闻奖的最好成绩。10个中国新闻一等奖覆盖消息、通讯、评论、专栏、网站等各类新闻体裁,实现“大满贯”,被业界誉为“大众报业现象”。

美国科罗拉多州一沃尔玛发生枪击案 致死3人

据新华社洛杉矶1月1日电 美国科罗拉多州丹佛市郊区一家沃尔玛超市内1日晚发生枪击事件,警方证实已致3人死亡。当地国土安全部门官员已向媒体确认,此事目前与任何已知的恐怖主义行为没有关联。

职能清晰 责任明确 资源整合 目标统一 “河长制”的潍坊经验

“四项清单”推进“清河行动”

“河长制”工作开展以来,潍坊市高点定位,构建起了书记、市长任总河长,市委副书记、常务副市长、分管农业的副市长任副总河长,市级领导任河长,分管农业的副市长兼任河长办主任的河长制组织体系。6月底前,市级和16个县、150个镇级实施方案全部以党委、政府名义印发。为全力推进“河长制”工作取得实效,潍坊积极组织开展了“清河行动”。

“我们首先委托专业单位对河湖问题进行全面排查,共排查问题9440处,对全市入河、湖库、渠道等排污口进行全面清查,逐一登记造册,建立清单,共排查核实排污口610个,目前已封堵关闭439个。随之制订了详细的‘清河行动方案’,做到一个问题一名领导负责,一套整治方案一抓到底,建立问题清单、责任清单、措施清单和时限清单‘四项清单’,为实施‘清河行动’做好严密保障。”潍坊市河长办公室副主任赵青松介绍。

在推进“清河行动”同时,潍坊市对河道及周边的禁养区、限养区、适养区“三区”进

行划定,依法关闭搬迁禁养区内养殖场2600余家。制定了城市“黑臭”水体整治的“时间表”“路线图”,确定了12条需要整治的“黑臭”水体,其中10条现已完成整治。出台制订了《潍坊市水污染防治工作方案》《潍坊市加油站地下油罐防渗改造工作实施方案》,开展十大行业专项整治。

“民间河长”带动影响身边人

10月19日下午,青州市末城南阳河畔,随着喷泉水柱的美丽“舞蹈”,岸边传来游客们的阵阵欢笑。绿荫中走来几位身着红马甲的工作人员,边走边低头看着水面寻找着什么,这是青州市志愿者协会会长纪博和他的同事们在志愿巡河。

纪博向记者介绍,“河长制”开展以来,他们协会先后开展志愿巡河活动30余次,还利用节假日组织志愿者对河湖保护进行公益宣传,劝导游客爱护环境,不再乱丢乱放垃圾。

10月12日,在青州市举行的“河长制”社会监督员“民间河长”聘任仪式上,青州市市人大代表、泰丰城建发展集团董事长孙明胜接

了“民间河长”聘任证书,他告诉笔者,从那一刻起,他便在心里立下一个志愿:一定要带领身边人为河流、为环保献一份力。

孙明胜表示,他平时就很重视环保,他的企业内做到垃圾绝不焚烧,还带领员工将落叶枯枝等做成肥料堆放在树下。受聘“民间河长”后,他在全集团一千多名员工和自己的朋友圈中广泛宣传“河长制”的意义及作用,动员大家共同关注、保护身边的河流,维护水域环境清洁、健康。

“智慧河长”足不出户盯全线

仅靠人力难以达到监控的实时、精准和无缝隙,因此,潍坊市“河长制”建设推出科技创新亮点,实施“智慧河长”工程建设。

通过无人机从高空俯瞰,魏家支流河道附近的魏家宋洪养殖厂、魏家河桥北侧的垃圾堆、乐埠山辖区的养殖户等河道“八乱”问题无处遁形——这是潍坊市潍城区通过航拍手段制作的问题排查纪录片中的镜头。

昌乐县在“清河行动”摸底排查时,将工作人员现场摸排情况与无人机航拍的情况相结

合,逐条河流、逐个水库进行拉网式排查,确定违建具体位置、数量、性质,做到调查摸底“零盲区”。

就这样,“空地结合”“人机结合”“立体交叉”,无人就像“智慧河长”的一双“天眼”,在摸排问题清单及后期巡查督导中极大提高了巡河效率。

以青州市为试点,潍坊正积极推广“河长制”信息平台应用。

点开青州市河长制信息管理平台的页面,图示、河湖基础信息、工作考核评价等信息一目了然。笔者随手又点开弥河子栏目页,通过建在弥河生态林场的摄像头和信息管理设备传回的实时数据显示出当天的水质情况、图示信息、分段“河长”、数据查询等内容。

青州市每位“河长”的手机都将安装“青州河长制”APP,通过该应用,河管员和“河长”的沟通实现无缝对接。“河长”和基层河管员的巡河记录、巡河日志、河湖档案、政策法规等都在APP上显示,河管员巡河发现的问题能够及时上报,河长处理意见也可同步发送到巡河现场。自从有了这个应用,“河长”们每天在办公室也能处理河道上的问题,等于多了双巡河的“腿”。

“依托物联潍坊公共服务平台,时空信息云平台、政务信息资源共享交换平台等设施,以及NB-IoT物联网等先进技术,我们逐步建立‘河长制’管理的信息系统,实现相关数据自动采集、智能分析,全面提高‘河长制’工作信息化程度。”潍坊市水利局信息中心主任周岩表示。

潍坊滨海国有资本投资运营集团有限公司选聘高层管理人员简章

潍坊滨海经济技术开发区是国家级经济技术开发区,位于山东半岛北部,渤海莱州湾南岸,是“蓝黄”两大国家战略和胶东半岛高端产业聚集区省级战略的融合叠加区,是潍坊市加速蓝色跨越努力打造的全市思想解放区、发展先行区、工作标杆区。因业务发展需要,现面向全国公开选聘潍坊滨海国有资本投资运营集团有限

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对德州中南复合材料有限公司债权进行处置。截至2017年9月30日,该债权总额为8862.14万元(其中,本金4439.38万元,利息4422.76万元)。债务人位于德州市陵县开发区,该债权由山东齐鲁汽车制造有限公司提供连带责任保证担保,由德州中南复合材料有限公司位于陵县开发区澳通工业园的房产及土地使用权(房屋产权证号为

陵房权证陵县字第242号的房产,面积为21385.21m²,土地使用权证号为陵国用2006字第02182号,抵押土地面积85000m²提供抵押担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的

非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人员或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该债权的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期:15个工作日。受理征询或异议有效期:15个工作日。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省

分公司联系。联系人:马先生 联系电话:0531-87080338 电子邮箱:maljiang@cinda.com.cn 信达山东省分公司地址:济南市经三路293号 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:信达山东省分公司:0531-87080251,财政部驻

山东省财政监察专员办事处:0531-86063050 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱:wuxinming@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。特此公告。中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 2017年11月2日